

» IT KOMUNITA

SAS oslavoval 35 rokov

Softvérová spoločnosť SAS oslavovala 35 rokov svojho vzniku. Slovenská pobočka preto zorganizovala slávnostnú recepciu v River's Club, novom eventovom priestore v Bratislave, na ktorej sa rekapitulovalo jej pôsobenie. Okrem iných boli ocenení i dlhoroční zákazníci SAS-u: Štatistický úrad SR a OTP banka Slovensko. Hudobnou hviezdou večera bol skvelý Beatles revival Brouci.



HP ProLiant Days 2011

Spoločnosť Hewlett-Packard Slovakia usporiadala pre svojich zákazníkov a obchodných partnerov už 11. ročník odbornej dvojdňovej konferencie HP ProLiant Days 2011, ktorá sa konala 17. - 18. mája 2011 v hoteli Patria pri Štrbskom plese. HP predstavilo portfólio riešení HP ProLiant, Storage, Networking a technologických služieb. Zákazníci a partneri mali okrem iného možnosť zúčastniť sa workshopov a vyskúšať si konvergovanú infraštruktúru v praxi. Celým podujatím sprevádzala Vera Wisterová.



Vision IT Business Day 2011

Odborná IT konferencia VISION IT BUSINESS DAY 2011 opäť potvrdila, že technológia privátneho cloudu je zaujímavá a čoraz viac vyhľadávaná téma. Spoločnosť Vision IT Solutions v spolupráci s Arrow ECS a odbornými garantmi NetApp, Syncsort, VMware a Quest Software 18. mája 2011 predstavila informačné technológie súčasnej integrovanej infraštruktúry privátneho dátového centra, vedúce k zvýšeniu dostupnosti, automatizácii a zefektívneniu IT procesov. Viac informácií nájdete na www.visionit.sk.



ISACA Open Day

Slovenská pobočka celosvetovej asociácie ISACA usporiadala 18. mája v Clube Penati v Bratislave už 2. ročník konferencie ISACA Open Day s podtitulom Top trendy v IT. Prednášky sa orientovali na prezentovanie praktických riešení, prípadových štúdií, technologických postupov, príkladov zo zahraničia, skúseností z praxe. Večerný program po ukončení konferencie ISACA Open Day spríjemnila hudobná skupina Lost Clusters, zložená z IT špecialistov z firmy ESET, spolu s (bas)gitaristom Miroslavom Trnkom.



ASBIS Produktový deň 2011

Piateho mája sa uskutočnil ďalší ročník konferencie Produktový deň 2011, ktorú zorganizoval distribútor ASBIS SK. Viac ako 240 zákazníkov spoločnosti si prišlo vypočuť prednášky a pozrieť vystavené novinky vyše 40 výrobcov z oblasti IT. Úspešná konferencia bola zavŕšená už tradičnou party na tradičnom mieste v Harley Davidson pube.



PP21C

Medzinárodná konferencia PP21C - Výrobné procesy pre 21. storočie sa konala 23. a 24. marca 2011 v atraktívnych priestoroch hotela Holiday Inn v Brne. Na tomto prestížnom podujatí mali odborníci z oblasti výroby možnosť získať praktické návody na aplikáciu princípov Lean Management, Six-Sigma a mnohých ďalších.



Gartner IT Leadership Trends

22. června 2011, Hotel Marriott, Praha

Odborná konferencia, ktorá vychádza z úspešného formátu evropských akcií Gartner a ktorou táto prední nezávislá analytická spoločnosť pořádá poprvé v Prahe.



KPC-Group, s. r. o., zastupení spoločnosti Gartner v ČR, SR a Rumunsku
Jeremiášova 769, 155 00 Praha 5-Stodůlky
tel.: +420 257 322 524, e-mail: events@gartner.cz

KLÍČOVÁ TÉMATA KONFERENCE

- TRENDY V ICT MANAGEMENTU
- DOPORUČENÁ PRAXE PŘI TVORBĚ ICT STRATEGIE
- CLOUD — CO JE HYPE, CO JE REALITA
- TECHNOLOGICKÉ TRENDY, KTERÉ NÁS (NE)MINOU
- KONKRÉTNÍ ZKUŠENOSTI ŠÉFŮ INFORMATIKY

ONE-ON-ONE KONZULTACE S ANALYTIKY GARTNER

www.gartner.cz

PREMIER
SPONSORS

